

							Lebbeke, 25 augustus 2023

Verslag algemene vergadering : aanwezig Vincent D’Hondt, Andy Voorter, Freddy Snyders, Sven Hendrickx, Jurgen Vercammen,  Manu Francq, Danny Paspont, Serge Van Belle, Jurgen Vercammen, 
Ronny Noens, remy van gemert, bart Lodewijckx, Sandra broers, Dirk Sampers
Volmachten totaal 10 
Totaal aanwezig 24 van de 33 betalende dus wettelijk minimum is behaald
Huidig bestuur : 
Voorzitter/penningmeester : Snyders Freddy
administratie : Andy Voorter en Willy de vos
bestuursleden : Francq Manu
Financieële toestand :
 19692,40 € 
2800 € terug gestort worden aan sport vlaanderen. 
86,5 € pins
2000 € sponsering van tornooi
Kosten vliegreis 330 x 10 = 3300 €
paspoorten : 1000 €
Masters 2000 € 

We willen Sven en zijn echtgenote vooral bedanken voor de aangebrachte sponsering en voor de moeite dat ook zij in Gdarts steken met een kleine attentie.
Afgelopen jaar :
Afgelopen jaar was een begin en een eerste jaar. Bk was een succes. Is in eigen organisatie gebeurd.
Door dit in eigen beheer te doen, komt er ook iets in de kassa.
Gdarts kan verder op de kaart worden gezet door ook mee te doen tussen de valide spelers. 

Nationale selectie : door dat dit eerst voorzien was in juni was Tienen het doorslaggevend tornooi. De nationale ploeg is volgens de ranking opgemaakt.

Volgend seizoen :
Belgische Ranking
14 – 15 april : limburg
28 januari : vlaams brabant
11 februari : vlaams kampioenschap in Limburg
Nog te voorzien : 
Oost en West Vlaanderen en Antwerpen
Bk is nog in onderhandeling met Bedarts.
Voor Antwerpen is Patrick de Smedt kandidaat afgevaardigde en bereid een zaal aan te brengen.
Masters : uitbreiden naar West Europa
-  Dit gaat eerst aan de WPD voorgesteld worden. Volgende zondag is er een algemene vergadering. Door dit internationaal te trekken is het voor velen ook mogelijk in de omliggende buurlanden mee te doen en op deze manier zich te plaatsen voor de masters.
- Hiervan gaan jullie nog verder nog geïnformeerd worden.

Vertrouwensstemming :
- Patrick De Smedt : aanvaard met eenparigheid van stemmen
- Vertrouwen voor het bestuur : voor alle leden met eenparigheid van stemmen aanvaard.

Op en aanmerkingen van de leden :

- Opmerking voor Chloë inzake haar mogelijkheden. Kan er ergens een aanpassing gebeuren zodat de vrouwen meer mogelijkheden krijgen. Dit gaat zondag ook aangehaald worden op de vergadering van de WPD. Indien er dame’s bijkomen zullen deze zeker afzonderlijk hun BK en Masters spelen.

- vraag specials is er vanuit Nederland. Marijke staat hier ook volledig achter. Dit gaat zeker verder besproken worden.

- als er vragen zijn spreek de mensen rechtstreeks aan en niet via FB. Ga niet via via waardoor er ruzie gaat komen. Desnoods via de spelersverantwoordelijke.

- Gebruik van trooper : mits aankopen via hen gaat een gedeelte steeds naar Gdarts België. Zeker interessant voor extra inkomsten.

- Vraag waarom is er een tweede nationale ploeg. Dit werd in eerste instantie nog gedaan door het voorgaande bestuur. Er zijn nog landen welke twee ploegen sturen. Dit is niet het geval in andere sporten. Voor de tweede ploeg kan dit echter ook motiverend zijn om ook eens naar het buitenland te kunnen gaan en deelnemen. Dit wordt zeker meegenomen door het bestuur. Financieel is dit misschien beter, is dit ook het geval op sportief gebied? Samenhorigheids gevoel….

- Andrew De Kock heeft gemeld dat hij niet akkoord gaat met het nieuwe logo. Vincent heeft contact gehad met hem. Het logo van gdarts blijft bestaan. Het heeft enkel te maken voor de nationale ploeg. De nodige uitleg werd gegeven en hiermee kon Andrew leven.

- Wat kan er gedaan worden met Mario Vandenboogaerde als peter. Denk hier allemaal eens over na en geef jullie ideeën door. Op die manier kunnen we hem als peter behouden.

- kunnen de mensen die meegaan naar het ek de nodige gegevens overmaken.

- momenteel zijn er redelijk wat tornooien waar men gdarts aanbied. Hierdoor zijn er op sommige tornooien slechts enkele of geen spelers aanwezig. We kunnen er bijna vanuit gaan dat als er geen 8 spelers aanwezig zij gewoon meedoen tussen de valide spelers.


    Vergadering afgesloten op 21.45 uur
Datum volgende vergadering volgt nog
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